空调、家具、办公用品、铝合金门

市教育局发布义务教育学校作业管理"十项严禁(试行)"

严禁布置未经教师先做或有偏题怪题错题的作业 得要求家长通过网络下载或其他途径

本报讯 昨天,沧州市教育 局发布关于印发《沧州市义务教 育学校作业管理十项严禁(试 行)》的通知,要求各县(市、区) 教育部门、市直初中学校等认真 贯彻执行

沧州市义务教育学校作业 管理十项严禁(试行)包括:

严禁布置超过课程标 准、超过教学进度、超过学生能 力的集体性作业

- 严禁布置超过规定时 长的家庭书面作业。

—严禁布置未经教师先 做或存在偏题、怪题、错题的作 业。

严禁布置机械性、惩罚 性、重复性、随意性、无效性作 业。

严禁通过QQ群、微信 群、钉钉等方式布置作业,不得要求学生在群内完成"打卡"式 作业,不得在群里发布学生作业 情况

改作业。

-严禁教师对作业只布 置不批改、应付性随意批改、不 反馈、不讲评

-严禁给家长布置或变 相布置作业,不得要求家长通过 网络下载或其他途径打印作业。

严禁强制或暗示学生 和家长订阅教辅材料

严禁要求家长检查、批 改作业、核对作业答案或纠正孩 子的作业错误,不得将家长签 字、计时作为评判学生完成作业 的依据。

本报通讯员

运河区:

帮青少年 和老人"圆梦"

本报讯 (记者 李圣哲) 近日,运河区开展"圆梦小心 愿 关爱暖民心"活动,帮助 有实际困难的青少年和老人 完成100个小心愿。

近日,博爱人生志愿服务 协会志愿者走访了运河区胡 嘴子、白庄子、韩家场等村庄的 19名老人,向他们征集微小心 愿。运河区团委、教体局、民政 局、文明办等部门发起"圆梦小 心愿 关爱暖民心"活动,向有 实际困难的青少年和老人征 集100个小心愿,并发动社会 各界帮他们完成心愿。

吴桥:

查获两辆 "黑校车"

本报讯 (通讯员 节洪 周冉 记者 李圣哲)近 日,吴桥县交警大队开展整治"黑校车"专项行动,一天 内查获两辆"黑校车"

当天,吴桥县交警大队 组织警力在杨家寺小学附近开展"黑校车"集中治理行 动。车牌号分别为冀J7×××5 和鲁ND×××3的中型专用校 车式样客车相继经过卡点, 民警示意驾驶员停车接受检 查。经核实,这两辆车拉载的 都是去杨家寺小学上学的小 学生。车辆驾驶人刘某某和 刘某都是吴桥县杨家寺乡 人,车里的学生来自本村和 邻村。经进一步查证,两辆车 属干"黑校车"

交警依法对两名驾驶员 的违法行为罚款2万元。

沧县:

开展食品 快检活动

本报讯 (记者 代苗苗) 近日,沧县市场监管局开展了 "你送我检"食品快检活动。

沧县市场监管局在辖区 内客流量较大的农贸市场、 商场、超市等地,免费为群众 提供蔬菜、水果等食品的快 速检测服务,检测项目主要 为农药残留、瘦肉精、黄曲霉

据悉,本次活动共检测 瘦肉、白菜、蒜苗、胡萝卜等 食品32批次,全部合格。

十九届六中全会精神在基层

运河区南环中路街道:

开展知识竞赛 组织社区人员

本报讯 (记者 代苗苗 通 讯员 张培红)日前,运河区南环 中路街道举办了党的十九届六 中全会精神知识竞赛。

南环中路街道和各社区工 作人员共30人参赛,他们随机

组成了10支队伍。经过初赛,6 支队伍进入决赛。决赛设置了 抢答题、轮答题、风险题和加赛 题。

"全面依法治国最广泛、最 深厚的基础是什么""中国共产 党百年奋斗的历史意义是什 ……经过一个半小时的激烈 角逐,由南环中路街道、凤凰城 社区和一方社区工作人员组成 的参赛队,荣获一等奖。

"作为一名社区工作者,

我要把党的十九届六中全会 精神转化为服务群众的强劲 动力,多办顺民意、解民忧、惠 民生的实事。" 一方社区工作 人员张妍说。



昨天上午,沧州日报社工 会、共青团、妇联志愿者来到运 河区南陈屯镇娘娘庙村,与当 地干部就创建文明城市进行交 流。随后,志愿者们对村里的卫 生死角进行了清理,进一步美 化乡村环境。

志愿者们还向村民们发放 了《沧州市民公约》,增强大家 的创城主人翁意识。

为居民休憩提供便利

新华区外贸小区新增休闲座椅

本报讯 (通讯员 张军 记 庞维双)近日,新华区外贸小 区内安装了休闲座椅,为居民们 休憩提供了便利。

外贸小区是新华区东环街

道办事处兴元社区辖区内的老 旧小区,居民休憩场所较少。小 区内老年人居多,以前为了聚在 一块聊天,老年人常把家里不用 的旧沙发、旧椅子搬到楼下使

用。这些临时座椅或"缺胳膊少腿",或破旧不堪,既影响环境, 又存在安全隐患

我市城市环境容貌提档升级 活动开展以来,兴元社区对这些 临时座椅进行了清理,安装了崭 新的休闲座椅,完善了小区的基 础设施。下一步,东环街道办事处 将陆续为老旧小区增设休闲座 椅,为居民生活提供更多便利。

不文明行为曝光台

市区部分交通场站周边

喊站揽客现象亟待治理

本报讯 (记者 彭爱 吕 依霖)近日,记者走访我市火 车站、客运站等交通场站发 现,出站口等处仍存在出租 车、三轮车司机下车喊站揽客

记者在沧州火车站出站 口看到,一些出租车司机和三 轮车司机站在车外,不断向过 往旅客询问:"坐车吗?"然而, 就在出站口的一侧,竖立着一 块醒目的警示牌,上面写有 "严禁出租车司机下车揽客、 喊客"等字样。

在沧州汽车客运东站北

区东门前,停放着五六辆电动 三轮车,司机不停询问出站乘 客是否需要乘车。

在沧州西客站出站口, 辆客运汽车进入停车场后刚 打开车门,五六个人就围了上 来,询问下车乘客是否需要乘 车。而在沧州西客站门前张贴 的《关于治理西客站车场及站 前治安秩序的通告》中,明确 提出"商贩及无关人员不得进 人西客站招揽生意"

对此,市民希望相关部门 加大整治力度,规范交通场站 前乘车秩序。



为 文 明 点 赞

失语男子办事遇困难

两名辅警热心相助

本报讯 (通讯员 郭一晨 见习记者 于海涛)近日,东光 县公安交警大队辅警李姗姗和 崔志超,帮助一名前来求助的 失语男子办理了低保业务

当天上午8时左右,辅警 李姗姗和崔志超正在街上执 勤,一名失语男子比划着前 来求助。通过查看这名男子 包里的证件和材料,两名辅 警得知他姓陈,是东光县龙 王李镇后店村人,要去东光 县政务办公大厅办理低保相 关业务。他不能说话,但能听 懂别人说话。

将执勤任务交托给同事 后,两位辅警陪同陈某步行来 到东光县政务办公大厅,被告 知该业务要去县民政局办理。 两人又驱车带他来到了县民政 局。半个多小时后,业务办理完 毕。两名辅警询问陈某如何回 家,他从口袋里掏出一个写有 电话号码的字条,想让老乡来 接他。帮忙打通电话联系上陈 某老乡,确定见面地点后,两名 辅警带他来到了东祥商厦警务 站等候。十几分钟后,陈某的老 乡来到这里,将他接回了家。